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Sumber : Murphy (1950) halaman 57. 

Diketahui : 

 1 =  f (   2 ) dengan      3 konstan :  

 123 )  

      t /  [ ( ρ .  d
2
   /   E )

0,5
 ] =   219.000   b/d   dengan   L/b  =  186   ................. (1) 

 

 1 =  f (   3 ) dengan      2 konstan :  

 123 ) 

      t /  [ ( ρ .  d
2
   /   E )

0,5
 ] =   1,56    (L/b)

2
      dengan b/d   = 0,247  ............... (2) 

 

Cari persamaan umumnya ! 

Jawab : 

 1 =  t /  [ ( ρ .  d
2
   /   E )

0,5
 ] 

 2 =   b/d 

 3 =   L/b   

 1 =  f (   2 ,     3 ) 

t /  [ ( ρ .  d
2
   /   E )

0,5
 ]  =  f ( [  b/d  ]  ,  [L/b  ]   ) 

Proses : 

Persamaan (1) yang disubstitusi pada kondisi  b/d   = 0,247   diperoleh : 

      t /  [ ( ρ .  d
2
   /   E )

0,5
 ] =   219.000   b/d   dengan   b/d   = 0,247  diperoleh :   

  ↔  t /  [ ( ρ .  d
2
   /   E )

0,5
 ] =   219.000   ( 0,247  )   =   54093. 

 

Persamaan (2) yang disubstitusi pada kondisi  L / b  = 186  diperoleh : 

       t /  [ ( ρ .  d
2
   /   E )

0,5
 ] =   1,56    (L/b)

2
      dengan L / b  = 186   

   

  ↔  t /  [ ( ρ .  d
2
   /   E )

0,5
 ] =   1,56    (186)

2
      dengan L / b  = 53969,76 
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Rata-rata nilai  123 =  ( 54093 + 53969,76 )  /  2   =  54031,38 

Persamaan umum  tiga       : 

 1 = (    123  )  (    123     )  /   ( 123  ) 

      = (  1,56    (L/b)
2
   )  (219.000   b/d    )  /  54031,38 

      = 6,322 (L/b)
2
 .  ( b/d    ) 

Jadi diperoleh persamaan umum : 

 

t /  [ ( ρ .  d
2
   /   E )

0,5
 ]      = 6,322 (L/b)

2
 .  ( b/d    ) 
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